
Z á p i s 
z 4. rokovania rady mesta Lipany zo dňa 31.5.2007

Prítomní: podľa prezenčnej listiny
Čas rokovania: 15.00 – 16.30 hod.

1. Rada začala svoje rokovanie s poslancami a starostom obce Ďačov. Predmetom bolo 

zabezpečenie verejného poriadku v lokalite Za traťou, hlavne ohrozovanie bezpečnosti 

dopravy. Primátor mesta informoval zastupiteľstvo obce o všetkých aktivitách, ktoré 

mesto vynakladá na riešenie tohto problému od posledného podobného stretnutia. Išlo 

o zabezpečenie verejného osvetlenia, zvýšenie počtu policajtov, zavedenie 

monitorovacieho systému, vytvorenie miesta vedúceho sociálneho oddelenia, ktorý má 

na starosti koordináciu všetkých činností práce s Rómami, vytvoreniu nových funkcií 

terénnych pracovníkov, zavedenie funkcie majstra, ktorý každý deň na osade pracuje 

v rámci MOS, financovaniu časti nákladov v rámci RKC, hygienického centra, zavedeniu 

osobitného príjemcu soc. dávok, zriadeniu komisie pre Rómsku komunitu a ďalšie. Do 

budúcnosti sa uvažuje s inštalovaním detského náradia v lokalite, oploteniu a výstavbe 

ciest. Poslanci obce sa zaujímali o konkrétne termíny realizácie a podávali ďalšie možné 

návrhy riešení, hlavne týkajúce sa zabezpečenia inej prístupovej cesty. Stretnutie rady 

a poslancov obce splnilo očakávania.

2. Primátor mesta informoval radu o pripravovanom stretnutí s podnikateľmi – „Okrúhleho 

stola samosprávy a podnikateľov“, ktoré je naplánované na 24.6. na 14.00 hodine. Rada 

bola oboznámená s návrhom programu a cieľom tohto stretnutia a bola pozvaná naň.

3. Rada sa dohodla, že rokovanie 6. zasadania MsZ sa uskutoční vo štvrtok 28.6.2007 

o 15.00 hodine.  

4. Rada doporučila zastupiteľstvu prejednať nasledovný program 6. zasadania MsZ:

Úvod

Informácia OO PZ SR o bezpečnostnej situácii v meste a obvode

Informácia Dobrovoľného hasičského zboru o svojej činnosti za uplynulé obdobie

Informácia o pripravenosti škôl na šk. rok 2007/2008

Návrh na prijatie úveru na zabezpečenie prác na geotermálnom vrte

Kontrola rozpočtu mesta za obdobie I. až V. 2007a návrhy na úpravu

Plán činnosti hl. kontrolórky na na 2.polrok

Informácia o výkone prenesených kompetencií v meste

Hodnotenie plánu činnosti komisií MsZ 

Úprava VZN o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania služieb na trhových 

miestach- predloží Ing. Tomašková spolu so mnou

Návrh VZN o podmienkach schvaľovania prevádzok a určovania prevádzkového času

Rôzne



Záver

5. Stav pohľadávok a záväzkov mesta doporučila na návrh primátora presunúť na 

septembrové zastupiteľstvo. Dôvodom je veľké zaťaženie ekonomického oddelenia 

súvisiace s prípravou úprav rozpočtu, kontroly rozpočtu, úveru a rozbehu projektu 

protipovodňovej ochrany. Zároveň na odporúčanie primátora rada súhlasila s presunom 

bodu „Rozvoj podnikania“ z dôvodu neukončenia prevodu vlastníctva pozemkov 

v správe SPF na mesto.

Po prejednaní programu členovia rady ukončila rokovanie o 16.30 hodine.

Overila: Dr.Jana Toporcerová Ing. Eduard Vokál

/ primátor mesta


